



OR127” Kutyus, Kutyus vau-vau!” ,

Doggy Doggy Woof Woof

Illeszd össze a kutyusokat és már csóválhatod is a farkadat ebben a legkisebbeknek készült, sok nevetést ígérő játékban!

Ajánlott életkor: 2-6 év

A doboz tartalma: 4 két oldalas kutyaház tábla, 13 db kutyatest lapka, 13 db kutyafej lapka, 4 db csóválós fark kártya

A legkisebbeknek

Előkészület:

Minegyik játékos válasszon egy színt és illessze össze a kutyaházait. Helyezzük el a kutyákat ábrázoló kártyákat a játéktér közepén képpel lefelé fordítva. Minden játékos válasszon három kutya testet ábrázoló kártyát és helyezze a kutyaházára képpel fölfelé. A megmaradt test lapkákat vegyük ki a játékból.

A játék menete:

A legfiatalabb játékos kezd! Fordítson fel egyet a lapkák közül:

1. **Ha a felhúzott kutyafej illik valamelyik nála lévő kutyatesthez**, akkor azt kell kiáltania, hogy: „Kutyus, kutyus, vau-vau!” A játékot a soron következő játékos folytatja.
2. **Ha a felhúzott kutyafej egyik kutyájához sem illik**, vissza kell tennie képpel lefelé a többi lapka közé, és át kell adnia a kört.
3. **Ha egy farkát csóváló kutyus kártyát húz**, mindenkinek azt kell kiáltani, hogy: „Kutyus, kutyus vau-vau!” és közben úgy mozogni, mint a kutyus, aki a farkát csóválja, majd a kártyát ki kell venni a játékból. A kört pedig átveszi a következő játékos.

A játékot az nyeri, akinek először sikerül kiraknia mindhárom kutyusát.

(A játék a kutyaházak nélkül memória játékként is használható!)

Idősebb gyerekeknek

Előkészület:

A játékosoknak most a táblák azon oldalával kell játszania, ami csak egy kutyaházat mutat! Illesszék össze a képet! Válasszanak négy kutyatest kártyát és képpel lefelé helyezték a játéktér közepére. A megmaradt kártyákat tegyék egymásra „tornyot” építve képpel lefelé szintén középre.

A játék menete:

A legfiatalabb játékos kezd. Felhúzza a lapka torony legfelső kártyáját, mindegy, hogy az egy test, vagy egy fej kártya.

1. **Ha a kártyával ki tudja egészíteni valamelyik kutyát**, akkor azt kiáltja: „Kutyus, kutyus vau-vau!” Majd a kész kutyust beteszi a saját kutyaházába, később a kutyák egymásra kerülnek majd a kutyaházban.
2. **Ha a felhúzott lapka egyik, már korábban az asztalra helyezett, lapkát sem egészíti ki**, akkor ott kell hagyni képpel fölfelé az asztalon. A kört a következő játékos folytatja.
3. **Ha valaki a farkát csóváló kutyus kártyáját húzza fel**, mindenkinek azt kell kiáltani, hogy: „Kutyus, kutyus vau-vau!” és közben úgy mozogni, mint a kutyus, aki a farkát csóválja, majd a kártyát ki kell venni a játékból. A kört pedig átveszi a következő játékos.

A játék addig tart, amíg minden kutya lapka el nem fogy. A játékot az nyeri, akinek a kutyaházában a legtöbb kutya gyűlt össze!

Importálja és forgalmazza: **Katica Játék Kft.**

Tel.: 06-1-462-23-88

E-mail: rendeles@katica.hu

Web: www.katica.hu